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CONSELHO DO CAMPUS PORTO ALEGRE DO IFRS

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA Nº 02/2023

Aos quatro dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três, às quatorze horas e trinta e 

cinco minutos, na Sala de Convenções, no 9º andar da Torre Norte, do prédio sede do 

Campus Porto Alegre do IFRS, sito à rua Coronel Vicente, 281, no bairro Centro Histórico 

desta Capital, foi cancelada a segunda sessão extraordinária do ano de 2023 do Conselho do 

Campus Porto Alegre do IFRS (Concamp). A sessão foi convocada pelo Presidente do 

Conselho, Fabrício Sobrosa Affeldt, e secretariada pela servidora, Iara Elisabeth Schneider. 

Estiveram presentes os conselheiros: Antônio Claito Dias de Oliveira (suplente), Celson 

Roberto Canto Silva (suplente), Denise Luzia Wolff (suplente), Helana Ortiz Garcia (titular), Iuri 

Correa Soares (titular), Sergio Wesner Viana (titular). Ausentes os conselheiros: Anderson 

Natanael de Lima Fagundes (titular), Carolina Casarini Reis (titular), Eloisa Solyszko Gomes 

(titular), Filipe Xerxeneski da Silveira (titular - em férias), Graciela da Silva Leites (titular) e 

Gabriel Fernandes Silveira (suplente), Nara Regina Atz (titular) e Denirio Itamar Lopes 

Marques, (suplente), Marcelo Augusto Rauh Schmitt (titular), Paulo Roberto Candido Nunes 

(titular) e Elizabete Machado de Figueiredo (suplente), Sabrina Machado Minhos (titular) e 

Roberta Santos da Silva Coussirat (suplente). A sessão foi convocada através do Ofício 

Circular 11/2023-SCC-POA, com pauta única: 1. a)Homologação do Resultado Final das 

assembleias dos segmentos da comunidade acadêmica, para preenchimento das vagas de 

representação do Edital n° 01/2023/CEEEC-REI - Processo de escolha para constituição da 

Comissão Eleitoral do Campus Porto Alegre para o processo de consulta 2024/2028 de Reitor

(a) e Diretores(as)-Gerais. nstatado a inexistência de quórum mínimo às 14h15min e, sendo os 

conselheiros consultados, foi aprovado uma nova convocação para as 14h30min. Aguardado o 

horário da segunda convocação, e na impossibilidade do quórum ser completado nesta 

https://drive.google.com/drive/folders/1qQZcLnov-QOOoFxxI9_Iz1S4WQriUnQH?usp=drive_link
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sessão, o Presidente do Conselho do Campus, Fabrício Sobrosa Affeldt declarou a sessão 

, considerando os §4º e §5º, do art. 49 do Regimento Interno do Conselho do cancelada

Campus. Nada mais havendo, para constar, eu, Iara Elisabeth Schneider, Secretária do 

Conselho do Campus, lavrei a presente ata, que, após lida e aprovada, será assinada por mim 

e pelo Presidente do Conselho do Campus, Fabrício Sobrosa Affeldt. Porto Alegre, quatro de 

setembro dois mil e vinte três.

Fabrício Sobrosa Affeldt (Presidente)

Iara Elisabeth Schneider (Secretária)
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